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Yana Macheva

From: “Neda Grozeva" <neda@bili-bg.org>
To: <konkursi@vss.justice.bg>
Sent: 06 despyapun 2017 r. 13:51
Attach: —Pymsana Unwesa Benpocn ACHC 14.02.2017.pdf; _ laHuena PoceHosa Bwnpocu ACHC
14.02.2017.pdf e e e
Subject: Bwbnpocw uabop ACHC Clt ChAEBEH Cb okl
VBaskaeMH JaMK | rocroza, SInCTRaIpHEH un,qe}cc; fiata

Gec - 737 06 -02- 2817
INpunoxenu ca BuMpocH oT uMeTo Ha PoHnanus "Brirapeku HHCTHTYT 32 ipaBEH D
HHHLIHATUBH" 10 cbaus Januena Pocesa u o cvaus Pymsna Mnnepa cernacuo
uil. 194a, an. 6 3CB B ka4ecTBOTO HM HA KAHAMAATH 3a AAMHHHCTPAaTHBEH
PBKOBOAHTEN HA AnenaTHBeH cnelHaNU3KUpaH HakasatesieH ¢ (ACHC) u
npenacTositks H30op Ha 14 deBpyapn.

C yBaxenue,
Hena I'pozeBa
®oHpanus "Bhirapcku HHCTUTYT 34 NPaBHH HHHLIMATHBH"

Ms Neda Grozeva

Senior Policy Advisor

Bulgarian Institute for Legal Initiatives
+359 2 980 80 84 www.bili-bg.org

06.2.2017 r.
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Bbnpocu a0 cuava PYMAHA UNMUEBA
ACCErallIeH aMHUCTPaTHUBEH pbkoBOAUTEN Ha ATENATUBEH CMELIMATNIM3UPAH HAKA3ATENEH Cb]
{ACHC) B1B BpL3Ka ¢ HeliHaTa KaHAMAATYPa 3a BTOPU PLKOBOAEH MaHpar ¢ aara Ha uabop ot Cuauiicka
Konems Ha Bucw cwvaebeH cbaet - 14.02.2017 1.

1. B ceosta KkoHuenuwA otBensiasate, ye UWpoBMTE nokasaTenu 3a HATOBAPEHOCTTAa Ha ChAuuTe B
ANenaTuBHUA CReUManuIMpaH HaxasaTeneH Cubf covaT ,aBConoTHAa CTOWHOCT NoBeve oT fiBa MuTM nog
CpenHara aa cTpaHara Ha Opoii obpasyeann v paarnenatim gena’, kouto obave ,He 060CHOBaBaT OGEKTUBHE 1
ACKBATH OLIEHKA 33 HUCKM HOPMM HA MHAMBWAYAINHA HATOBAPEHOCT Ha ChOMNTE OT TO3M OpraH Ha ChaebHaTa
BnacT, 6e3 OTYMTaHeTO Ha nokalatens CROXHOCT u obeM Ha genara, Onpefenel OT KOMNNEKCE KpUTEpUM:
TEXECTTa Ha HaKasaTenhovo obBUHEHWe, dhakTMecKaTa W NPaBHA YCMOKHEHOCT Ha MPECTLAHMTE AESHNR,
OCbleCTBABAHUTE OT CbAa NPOUECYantH ASHCTEMA, FOneMUst BpOii CTPaHM, KOBTO NPEANOCTABA U 3HAYMTENHO
no-ronfAMa NPOAILIKUTENHOCT Ha npolieca, ofema Ha AOKAJaTencTBEHWA Matepvan, cneuugwkata Ha
MPECTBIIHA AEAHOCT U Takasa C TpaHCHaUnoHaneH enemeHt. Kak, no Bawe MHEhue, CuabLT oM Morbn Ja
cbobluy Ha obilecTBEHOCTTa 0BCTOATENCTBA OTHOCHO OGEKTMBHOTO NONOXEHUE Ha CHAVACKAT HETOBAPEHOCT
&8 BawmA cuy, Taka ve TA npupoue peanta npepctasa 3a pabortara, KOsTo CuaMUTe €XefHeBHO WaBLPLBAT?

2, B cBOATA KOHUENUWS CNIOAENATE HAMEPEHUE 3a WIrpaaaHe Ha NapTHLOPCTBO MEXAY CbAa U IPaXAAHCKUTE
opraiuaaumn, Kow, cnopes Bac, ca obnactute, B kouTo nogoGHo NapTHLOPCTBO GM BUNO Hail-NPORYKTHEHO U
nonesaHo?

3. Epna ot MepkuTe 3a Gopba ¢ KopynuusTa, kouTo npenarate BB Bawara KoHUenuus, e ,Jacunsade Ha
BHTVKOPYNLIMOHHOTO  CLTPYAHWYECTBO MEXTY AbpKaBHUTE WHCTUTYWMW, HMO u CpefcTeara 3a MacoBeo
OCBEAOMRABaHE W pa3paboTeaHe Ha KOHKPETHM NPOTpamu ¢ Ornes opMIPaHETO Ha ofLecTBeH KNUMaT Ha
HETLPIMMOCT W NPOTUBOARACTBME Ha KOpYNUMATA". BuXTe Nu MOrna Aa AageTe NpuMep 3a MApKa/nefiHocT, upes
KoATO G4 MOfNa Aa Ce M3MbNHM Npepu3eMKaTenHarTa 3ajaua Aa ce topmupa ,06wWecTBen knumar Ha
HETBLPMUMOCT KbM Kopynuuata“?



